

Jak jednoduše čerpat dotaci na rekvalifikační kurz?

Ministerstvo práce a sociálních věcí zahájilo v roce 2023 poskytování dotací na rozšíření vzdělání a uplatnění na trhu práce v rámci projektu „Jsem v kurzu“. Jedná se o výjimečnou příležitost, neboť **dotace není omezená na nezaměstnané, ale může ji využít kdokoliv**, kdo má zájem rozšířit si vzdělání, a tím zvýšit možnosti svého uplatnění. Žádat tedy mohou i osoby, které v současné době zaměstnaní mají, podnikatelé, studenti nebo například rodiče na rodičovské dovolené.

Výhodou je, že **celý proces přihlášení a schvalování probíhá elektronicky**, nemusíte osobně chodit na žádný úřad. Ministerstvo za tímto účelem vytvořilo Databázi rekvalifikací a kurzů dalšího vzdělávání na adrese: <https://www.uradprace.cz/web/cz/vyhledani-rekvalifikacniho-kurzu>

Vyberte si kurz, který se Vám líbí. Pro zadání přihlášky budete muset ověřit svou totožnost prostřednictvím datové schránky nebo některým z prostředků Identity občana (bankovní identita, NIA ID, eObčanka atd.). Samotné vyplnění přihlášky zabere přibližně 5 minut. Pamatujte však, že **přihlášku je nutné podat nejpozději 30 dnů před zahájením kurzu**.

Pokud chcete studovat více kurzů, je možné se do nich hlásit postupně. Nejprve se přihlásíte na jeden kurz, do dalšího kurzu se můžete přihlásit vždy až po ukončení předchozího kurzu, dokud nemáte vyčerpané konto (50 000 Kč během tří let na zvolené rekvalifikace a 50 000 Kč na vzdělávací kurzy v oblasti digitálních dovedností).

Podrobné informace k celému dotačnímu programu najdete na stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí: <https://www.mpsv.cz/jsem-v-kurzu>

Uvažujete o rekvalifikačním kurzu v oblasti účetnictví, na který byste dotaci mohli čerpat? 8.10.2024 zahajujeme rekvalifikační kurz „**Účetnictví s využitím výpočetní techniky**“, scházet se budeme online 2 týdně v odpoledních hodinách. Podrobnosti najdete zde: <https://www.uradprace.cz/web/cz/vyhledani-rekvalifikacniho-kurzu#/rekvalifikacni-kurz-detail/18356>

Hodně štěstí při studiu!

Lenka Bartušková
ECONOMIS CZ s.r.o.
www.economis.cz